

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МАУ «Стадион»

А. И. Вовкудан
« 22 » 2024 г.



СОГЛАСОВАНО:

Начальник управления физкультуры и спорта мэрии Новосибирска

К.О. Катионов
« 29 » 2024 г.



СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУ ЦМ «Альтаир»

Н.Ю. Саприн
« 24 » 2024 г.



СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУ ЦСП «Заря»

А.Р. Любарский
« 29 » 2024 г.



СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУДО СШ «ЦЗВС»

С.С. Шевкунов
« 25 » 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Зимней Спартакиады инвалидов города Новосибирска

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Зимняя Спартакиада инвалидов города Новосибирска (далее - Спартакиада), проводится на территории города Новосибирска, в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2024 год утвержденным приказом заместителя мэра города Новосибирска - начальника ДКСиМП от 29.12.2023 № 1210-од.

Целью проведения Спартакиады является:

- развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди инвалидов различных категорий на территории города Новосибирска;
- улучшение качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья через физическое развитие, социальную адаптацию и интеграцию в общество путём привлечения к активным занятиям адаптивным спортом;
- определение победителей, призёров Спартакиады в личном зачете;
- формирование команды города Новосибирска на XI Зимнюю спартакиаду Новосибирской области.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование. Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта. Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта: разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения; включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спартакиада проводится в три этапа:

I этап -17 февраля 2024 года в МАУ ЦСП «Заря» (ул. Спортивная,2).
Дисциплины: настольный теннис, бочча, пауэрлифтинг, дартс, тестирование ГТО.

II этап - 19 февраля 2024 года в МБУ «Центр молодежи «Альтаир» (ул. Романова,23).
Дисциплины: шашки, шахматы

III этап- 2 марта 2024 года в МАУДО СШ "ЦЗВС" лыжная база «Красное знамя» (ул. Тимирязева,5).

Дисциплины: лыжные гонки

**Регистрация участников и комиссия по допуску в день проведения
Спартакиады при условии предварительной подачи заявки:**

- 17.02.2024 МАУ ЦСП «Заря» с 10.00-11.30 часов.
- 19.02.2024 МБУ «Центр молодежи «Альтаир» с 9.00-10.00
- 02.03.2024 МАУДО СШ "ЦЗВС" Лыжная база «Красное знамя» ул. Тимирязева, 5 с 10.00-13.00 часов.

Торжественное открытие Спартакиады 17.02.2024 г. (суббота) - 12.00.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Спартакиады осуществляет МАУ «Стадион».

Управление физической культуры и спорта осуществляет содействие в части оказания информационной поддержки соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований - Завгородний Евгений Викторович.

Главный секретарь соревнований – Цветкова Людмила Геннадьевна

МАУ «Стадион» берет на себя расходы, связанные с оплатой кареты скорой помощи, питания судей, предоставления наградной атрибутики.

МАУ «Стадион» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований и информирует Управление Роспотребнадзора по НСО о проведении мероприятия.

МАУ ЦСП «Заря» принимает на себя обязательства в рамках выполнения муниципального задания на 2024 год выполнить работу - «Участие в организации официальных физкультурных и спортивных мероприятий» для проведения вышеуказанных соревнований с заключением с МАУ «Стадион» договора о выполнении работы.

МАУ «Стадион» обязано обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

МАУ «Стадион» осуществляет действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федерального закона №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования Спартакиады проводятся в личном зачете по следующим дисциплинам: настольный теннис, бочча, пауэрлифтинг, дартс, шашки, шахматы, лыжные гонки, а также ГТО.

К участию допускаются лица, имеющие инвалидность (нарушение зрения, слуха, ПОДа, ЛИН) проживающие на территории города Новосибирска и Новосибирской области, не моложе 14 лет (указанного возраста необходимо достичь на дату проведения Спартакиады).

В прохождении тестирования ГТО могут принимать участие лица, с инвалидностью в возрасте от 6 лет до 70 лет и старше.

Лица, имеющие инвалидность по общим заболеваниям, не входящим в вышеперечисленные (ПОДА, ЛИН, нарушение слуха, нарушение зрения), по решению классификационной комиссии, могут быть допущены к соревнованиям Спартакиады по зачету категории лиц с интеллектуальными нарушениями во всех спортивных дисциплинах программы Спартакиады, за исключением шахмат и шашек. В соревнованиях по шахматам и шашкам лица с инвалидностью по общим заболеваниям могут быть допущены по категории участников с поражением ОДА.

Все участники соревнований Спартакиады должны быть обследованы врачом для исключения сопутствующих психопатологических расстройств.

Лица с выраженными психическими нарушениями не могут принимать участие в соревнованиях Спартакиады, Лица, имеющие различные судорожные пароксизмы (припадки) до участия в Спартакиаде не допускаются.

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям Спартакиады по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (Приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача (с расшифровкой) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

В случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения (справка с допуском врача к соревнованиям, заверенная печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности) в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения (справки), оригинал медицинского заключения (справка) предъявляется спортсменом в комиссию по допуску к Спартакиаде.

Участники Спартакиады, обязаны выполнять требования по эксплуатации спортивных сооружений, на которых проводится данное мероприятие. В случае нарушения данных требований, главная судейская коллегия имеет право исключать команды, участников из числа соревнующихся.

Каждый участник может принять участие в нескольких дисциплинах.

V. ПРОГРАММА СПАРТАКИАДЫ, УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования Спартакиады проводятся в личном зачете по каждой дисциплине, подсчет результатов осуществляется отдельно среди мужчин и женщин по каждой категории заболеваний отдельно.

17.02.2024 г.

- 10.00-11.30 – регистрация участников;
- 10.30-11.30 - взвешивание участников соревнований по пауэрлифтингу;
- 12.00-12.30- торжественное открытие Спартакиады;
- 12.00-15.00- проведение соревнований Спартакиады.
- 15.30-16.00 – награждение победителей и призеров.

19.02.2024 г.

- 09.00-10.00 – регистрация участников;
- 10.00-17.00 - проведение соревнований по шашкам, шахматам
- 17.30-18.00- награждение победителей и призеров

02.03.2024 г.

- 10.00-11.00 – регистрация участников;
- 11.10 – старт женщин на 1 км.
- 11.45 - старт мужчин на 2 км.
- 12.20- награждение победителей и призеров

17.02.2024 г.

ПАУЭРЛИФТИНГ «ЖИМ ШТАНГИ ЛЕЖА»

Соревнования спортивной дисциплины личные проводятся в соответствии со Сводом Правил пауэрлифтинга МГК 2013-2016 (Версия 2. май 2014) для всех категорий ограничения возможностей здоровья (инвалидности), раздельно среди мужчин и женщин. Места в соревнованиях определяются по формуле Уилкса в соответствии с показанным результатом.

БОЧЧА

Соревнование проводится для лиц с поражением ОДА, в соответствии с Правилами вида спорта «Спорт лиц с поражением опорно-двигательного аппарата», утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29 января 2020г. №49 й принятыми изменениями в дисциплине бочча (Международные правила бочча 2021-2024 У. 1.1).

Соревнование проводится в дисциплине Индивидуальный зачет - спортсмены распределяются по классам ВС4, ВС5 раздельно среди мужчин и женщин, в случае малого количества классифицированных в один класс (менее 3-х) участников, главная судейская коллегия может объединить мужчин и женщин в единую соревновательную группу соответствующего класса, спортсменов в более высокий соревновательный класс.

Система проведения соревнований определяется судейской коллегией исходя из количества заявленных участников в соответствующую дисциплину «бочча».

ДАРТС

Соревнования личные, для всех категорий инвалидности, отдельно для мужчин и женщин.

Соревнование проводится в соответствии с основными официальными правилами Дартс на суммарный набор очков.

Игра- «Набор очков» — каждый участник имеет право на выполнение 10 бросков в 3 сериях. Правило подсчёта очков: суммируются очки, набранные участником во всех сериях паданий в мишень. При попадании в зоны удвоения или утроения очки соответственно увеличиваются в два или три раза и прибавляются к общей сумме очков игрока. Побеждает игрок набравший большее количество очков.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Соревнование проводится среди лиц имеющих какую-либо категорию инвалидности: нарушение слуха, поражения опорно-двигательного аппарата, нарушение интеллекта по правилам тенниса Международного паралимпийского комитета. http://spartanec.info/files/table_tennis.pdf

Участники подразделяются на следующие группы:

- 1-5 классы (ПОДА, колясочники)
- 6 класс (ПОДА)
- 7 класс (ПОДА)
- 8 класс (ПОДА)
- 9 класс (ПОДА)
- 10 класс (ПОДА)
- нарушение слуха
- нарушение интеллекта

ТЕСТИРОВАНИЕ ГТО

Организация и проведение тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) для инвалидов осуществляется в соответствии с приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28.01.2016 № 54 «Об утверждении порядка организации и проведения тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и будет осуществляться отделом ГТО МАУ «Стадион».

В прохождении тестирования нормативов ВФСК ГТО могут участвовать лица, имеющие какую-либо категорию инвалидности в возрасте от 6 до 70 лет и старше, а также дети с ОВЗ.

К тестированию допускаются лица, зарегистрированные на сайте ВФСК ГТО - gto.ru , имеющие УИН (универсальный идентификационный номер) и медицинский допуск. Зарегистрироваться на сайте ВФСК ГТО и получить

УИН, при наличии медицинской справки, можно будет непосредственно перед тестированием.

Тестирования будет проходить по следующим дисциплинам:

Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (количество раз)	ЛИН, нарушение зрения, слуха, ПОДА 6-10 класс
Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (количество раз)	ЛИН, нарушение зрения, слуха, ПОДА 6-10 класс
Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см)	ЛИН, нарушение зрения, слуха, ПОДА 6-10 класс
Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин)	ЛИН, нарушение зрения, слуха, ПОДА 6-10 класс
Метание теннисного мяча в цель, дистанция 6 м (количество попаданий из 20 бросков)	ЛИН, нарушение зрения, слуха, ПОДА 6-10 класс
Удержание медицинбола 0.5 кг на вытянутых руках (с)	ПОДА 1-6 класс
Бросок теннисного мяча (количество бросков за 30 с)	ПОДА 1-6 класс
Выкрут в плечевых суставах (расстояние между кистями, см)	ПОДА 1-6 класс

В дисциплине «тестирование ГТО» победители не определяются. Результаты каждого участника будут оформлены в установленном порядке и внесены в электронную базу данных Интернет-портала комплекса ГТО, по которым будет определена оценка выполнения участником нормативов ГТО.

19.02.2024 г.

ШАХМАТЫ

Соревнования проводятся среди лиц имеющих какую-либо категорию инвалидности: нарушение слуха, нарушение зрения, поражения опорнодвигательного аппарата.

Соревнование личное, раздельное среди мужчин и женщин, проводится в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 17,07.2017 г. № 654 (в редакции приказа Минспорта России от 19 декабря 2017 г. № 1087) Система проведения швейцарская в 7 туров по правилам быстрых шахмат с

контролем 20 минут на партию (для спортсменов с нарушением зрения — классы В2, В1 — 25 минут на партию). При количестве участников менее 9 человек в категории, соревнования проводятся по круговой системе. Места участников в каждой категории определяются по большему количеству набранных очков (победа — 1 очко, ничья — 0,5 очков, поражение 0 очков). В случае равенства очков у двух или более участников в случае швейцарской системы места определяются коэффициенту Бухгольца, в случае круговой системы по коэффициенту Бергера. Участники с поражением зрения, выступающие по классам ВТ и В2 должны иметь собственный специализированный инвентарь.

ШАШКИ

Соревнование проводится среди лиц имеющих какую-либо категорию инвалидности: нарушение слуха, нарушение зрения, поражения опорно-двигательного аппарата,

Соревнование личное, раздельное среди мужчин и женщин в соответствии с правилами вида спорта «шашки» утвержденными приказами Министерства спорта Российской Федерации №722 от 10.09.20 г.

Система проведения швейцарская в 7 туров по правилам быстрых шашек с контролем 20 минут на партию (для спортсменов с нарушением зрения — классы В2, В1 25 минут на партию), При количестве участников менее 9 человек в категории соревнования проводятся по круговой системе. Места участников в каждой категории определяются по большему количеству набранных очков (победа — 1 очко, ничья — 0,5 очков, поражение 0 очков). В случае равенства очков у двух или более участников в случае швейцарской системы места определяются коэффициенту Бухгольца, в случае круговой системы по коэффициенту Бергера.

Участники с поражением зрения, выступающие по классам В1 и В2 должны иметь собственный специализированный инвентарь,

02.03.2024 г.

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

Соревнования проводятся в дисциплине лыжные гонки.

Личные гонки проводятся для всех категорий инвалидности соревнование раздельное среди мужчин и женщин на дистанциях:

- женщины — 1000 метров свободный стиль;
- мужчины — 2000 метров свободный стиль;

В личных гонках победитель, призеры, последующие места соревнующихся определяются по наименьшему времени прохождения дистанции, в соответствующей категории инвалидности.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные. Победители в каждой дисциплине (кроме тестирования ГТО) определяются по наилучшему результату, отдельно среди женщин и мужчин, по каждой категории инвалидности.

Отчет о проведении соревнований предоставляется в управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска не позднее 5 (пяти) рабочих дней после окончания Соревнования.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники Спартакиады, занявшие 1,2,3 места награждаются дипломами и медалями.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с оплатой услуг ведущего, бригадой скорой медицинской помощи, наградной продукции, осуществляется МАУ «Стадион».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спартакиада проводится на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Собственник объекта спорта мероприятия МАУ «ЦСП «Заря» совместно с организаторами Спартакиады МАУ «Стадион» обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2017 г. № 353, планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в месте проведения официальных спортивных соревнований.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020г. N 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских

заклучений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Спартакиада проводится в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями и рекомендациями по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам Спартакиады рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев жизни и здоровья.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Каждому участнику для участия в Спартакиаде необходимо, в срок до 15 февраля 2024 г. включительно, направить по электронной почте mbustadion@mail.ru с пометкой «Зимняя спартакиада» в комиссию по допуску следующие документы (в электронном виде):

1. Коллективную (Приложение 1) или личную заявку (Приложение 2), установленной формы, с соответствием требований допуска по медицинским заключениям (п. 4 данного положения).
2. Копию паспорта или копию свидетельства о рождении.
3. Копию справки МСЭ, либо копию другого документа, подтверждающего ограниченность возможностей здоровья.
4. Для участников в категории поражение ОДА справку с указанием диагноза.

Заявка (оригинал) предоставляется участником или его представителем в комиссию по допуску перед началом соревнования.

Подать заявку на участие в соревнованиях Спартакиады можно непосредственно перед началом соревнований при наличии всех вышеперечисленных документов, не позднее одного часа до начала соревнований.

Контакты для информации:

Щабелько Ирина Леонидовна 305 - 47 - 03 или 8-913-899-56-52

Настоящее положение является официальным приглашением на Спартакиаду.

ЗАЯВКА

от _____

наименование организации/ команды

на участие в Зимней Спартакиаде инвалидов города Новосибирска

« ____ » _____ 2024 г.

г. Новосибирск

№	Фамилия Имя	Год рождения	Категория ограничения возможностей здоровья	Вид дисциплины, в котором планирует участвовать	Виза врача
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					

Даю свое согласие на обработку, использование и хранение персональных данных участников соревнований, согласно Федеральному закону Российской Федерации №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», необходимых для организации и проведения мероприятия.

Всего допущено к соревнованиям _____ человек.

Врач _____ / _____ /

МП подпись

расшифровка подписи

Руководитель организации _____ / _____ /

МП подпись

расшифровка подписи

Тренер-представитель команды _____ / _____ /

подпись

расшифровка подписи

Контактное лицо _____

Телефон _____

ЗАЯВКА

от _____

фамилия имя отчество участника

на участие в Зимней Спартакиаде инвалидов города Новосибирска

« ____ » _____ 2024 г.

г. Новосибирск

№	Фамилия Имя	Год рождения	Категория ограничения возможностей здоровья	Вид дисциплины, в котором планирует участвовать	Виза врача
1.					

Даю свое согласие на обработку, использование и хранение персональных данных участников соревнований, согласно Федеральному закону Российской Федерации №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», необходимых для организации и проведения мероприятия.

Участник или представитель _____ / _____ /
подпись расшифровка подписи

Контактное лицо _____

Телефон _____